HKOJICKO TAKMHUYEIHE 1991.

Hanuum cBe neroundpene Opojese koA Kojux je 30up undapa jeanax 3.

. Heka je @ + b = c=1990. Konuka je BpeaAHOCT H3pa3a ako cBaku oj O6pojesa a, b 1 ¢ ymamnmo 3a
10?

. Hatncy 6pojesu A=1+3+5+7+..+9uB=2+4+6+8+ ... +100. llIta je Behe A unu
B? 3a xonuko?

. Ako Munan kynu 5 cBe3aka, ocrane My 7 auHapa. Ako xohe na kynu 6 cesaka, Hegocraje my |
jaunap. Konuko HoBua uma Munan?

. Haupraj ase npase a u b koje ce cexy. [Ipeceuny Tauky o3nauu ca P. Ha npasoj a nszabepu tpu
Tauke K o3naun ux ca A, B u C. Ha nparoj b uzabepu ase Tauke u o3Hauu ux ca D n E. Konuko
MMa NpaBUX TaKBHX ja CBaKa caJipsKH Ta4yHo JBe oA Tadaka A, B, C, D, E?



